Einstellbare L-
Verschraubungen

mit Dichtkegel und O-Ring
rohrseitig Schneidring-
anschluss

Einschraubgewinde:
Metrisches Feingewinde,
zylindrisch

Abdichtung durch
Profildichtring PEFLEX

Reihe Druck d2 SW1 Sw2 SW3 [1* 2 13 15 i kg/100 Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Rohr-AD ca. ca. Einzelteil =
di
L 6 PN500 M10x1 14 12 14 27 12 345 26 8 6,2 1162012000 11620020 XX
L 8 PN500 M12x1,5 17 14 17 29 14 375 27,5 12 93 1162062000 11620520XX
L 10 PN500 M14x1,5 19 17 19 30 15 40 29 12 12,3 1162112000 11621020 XX
L12 PN 400 M16x1,5 22 19 22 32 17 42 29,5 12 16,3 1162162000 11621520 XX
L15 PN 400 M18x1,5 24 19 27 36 21 46 32,5 12 205 1162212000 11622020XX
L18 PN 400 M22x1,5 27 24 32 40 23,5 50 355 14 28,0 1162262000 11622520XX
L 22 PN250 M26x1,5 32 27 36 44 275 55 38,6 16 390 1162312000 11623020XX
L 28 PN 250 M33x2 41 36 41 47 30,5 59 41,5 18 56,56 1162362000 11623520XX
L35 PN250 M42x2 50 41 50 56 345 685 51 20 68,4 1162412000 11624020XX
L 42 PN 250 M48x2 55 50 60 63 40 75 56 22 140,4 1162462000 11624520 XX
S 6 PN800 M12x1,5 19 14 17 3 16 40 27 12 79 1162512000 11625020XX
S 8 PN800 M14x1,5 19 17 19 32 17 425 275 12 146 1162562000 11625520 XX
S 10 PN 800 M16x1,5 22 19 22 34 17,56 45 30 12 145 1162612000 1 1626020XX
S12 PN630 M18x1,5 24 17 24 38 21,6 48 31 12 137 1162662000 11626520XX
S14 PN630 M20x1,5 27 19 27 40 22 54 35 14 17,9 1162712000 11627020 XX
S 16 PN630 M22x1,5 27 24 30 43 245 55 36,56 14 332 1162762000 11627520XX
S 20 PN 420 M27x2 32 27 36 48 26,56 65 44,5 16 50,6 1162812000 11628020XX
S 25 PN 420 M33x2 41 36 46 54 30 73 50 18 26,3 1162862000 11628520XX
S 30 PN 420 M42x2 50 41 50 62 355 785 55 20 92,3 1162912000 11629020XX
S 38 PN 420 M48x2 55 50 60 72 A 89 63 22 139,9 1162962000 11629520 XX
In Kombination mit 28 Schneid- Erganzung der Bestell-Nr. fiir Komplettverschraubungen
ring gelten gespnderte Rohranschluss Erganzung Bestell-Nr.
Druckstufen (siehe S. 48)
28 o7
ES-4 09
BV-10 siehe Umschlagseite
* gilt fir Komplettverschraubungen * mit Uberwurfmutter und ** Beispiel Bez. Vergl.:
mit 28 oder ES-4 Rohranschluss- 28, ES-4 oder BV-10 ELO6LMEDOMD
teilen. Rohranschlussteilen

BV-10 siehe Umschlagseite.

H OO -



	Info: 
	Zurück: 
	Home: 


